



Житель Воронежа предстанет перед судом по обвинению в смертельном избиении мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночь с 24 на 25 июня 2022 года 26-летний мужчина, находясь в квартире по ул. Загородная города Воронежа, с целью пресечь употребление спиртных напитков хозяином квартиры, потребовал от его 45-летнего гостя покинуть жилище. В связи с этим на почве возникших неприязненных отношений между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого местный житель нанес гостю квартиры множественные удары руками и ногами в область головы, груди и верхних конечностей. После избиения потерпевший ушел к себе домой, где в результате полученных повреждений скончался. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной смерти стала закрытая травма груди и живота с повреждением внутренних органов, осложнившаяся обильной кровопотерей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Через непродолжительное время злоумышленник был задержан. На период следствия судом в отношении него избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности за грабеж и совершение преступления против личности.

На предварительном следствии обвиняемый вину в содеянном не признал, не согласившись с квалификацией его действий, при этом не отрицал, что, действительно, нанес гостю квартиры удары в область грудной клетки, продемонстрировав механизм в ходе проверки показаний на месте. Также его вина подтверждается собранной доказательственной базой, в основу которой легли показания свидетелей, результаты проведенных экспертиз, иные материалы уголовного дела, признанные достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу - рассказал и.о. руководителя следственного отдела по Коминтерновскому району города Воронежа регионального управления СК России Юрий Абуладзе.

30 Октября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1736052>